

“醉”美沙河

胜利街小学四(6)班 杨好

中秋小长假,妈妈带我到叶县西赵村附近的沙河边游玩。

沙河是平顶山区域内较大的河流,因为河床富含河沙,所以被称为沙河。迎着初秋的朝霞,我们来到沙河河畔,赤脚踩在沙土上,湿湿的、软软的,就像踩在吸满水的海绵上一样舒服。秋风在岸边的杨树林中穿

行,叶片间发出沙沙的响声,像是在为秋天鼓掌。我看到游倦了的水鸭排着整齐的队伍上了一座“孤岛”,它们用黄色的小嘴巴清理着灰白色的羽毛。“泼刺”一声,羽毛上的小水珠被齐刷刷地甩掉下去,好似散落一地的珍珠。

中午时,太阳忙着把小脑袋从云雾中伸出,调皮地

把河水染成了金色。那群歇够了的小鸭子,一个个跳进河中,有的低头捉鱼,有的打闹嬉戏,有的仔细地洗身上的污渍……

傍晚,落日的余晖染红了河面,一群鸭子驮着斜阳慢慢远去。垂钓的大爷悠然起身,提着空空的鱼篓回家了。

河面逐渐平静下来

了,只剩一艘孤零零的小船停靠在岸边,不时随波而动,引人驻足欣赏夕阳西下的美。一瞬间,好像梦的开始,又好像梦的结束。

细细的河沙、缓缓的流水、岸边摇曳的花草、飞过的小鸟,美丽的沙河,滋润了一代又一代鹰城人。

(指导老师:马子涵)

捉蚊趣事

东风路小学四(3)班 陈家昊

已是中秋时节,晚上蚊子仍会出来“行凶”。当耳边传来“嗡嗡”的声音时,我赶紧揉着迷蒙的双眼打开灯,向蚊子发起进攻。

折腾许久,也没捉到一只,我疲惫地躺下了。刚想睡着,一只胆大包天的蚊子竟“杀”出来,边飞边叫。我翻身起床,准备大开杀戒,却遍寻不到它的踪影。睡意正浓的我不得不暂时放弃了对它的捕杀。

追求和平只是我的妄想,蚊子并不领情。我刚躺好,蚊子又“杀”出来了。我耐着性子等它落在我脸上好一会儿了,突然一巴掌拍上去,哈哈,终于把蚊子打死了。这次与蚊子大战,我虽然赢了,但它送我的“红包”却依然清晰地留在我的身上。哎!就当作纪念吧!

(指导老师:刘亚伟)

美丽的水晶球

开源路小学五(2)班 刘琳贺

每个人都有自己的心爱之物,有人爱洋娃娃,有人爱小动物,而我的心爱之物是一个美丽的水晶球。

这个水晶球是妈妈送给我的生日礼物,我第一眼看到它就被那美丽而又独特的造型吸引住了。我看到粉色的底座上是一个比我手掌大一点、胖一点的透明玻璃球,里面站着一个小天使,她一头金色的长发,穿着粉红色的裙子,大大的眼睛,睫毛修长。天使的后面有一棵樱花树,一开开关,天使和樱花树就会伴着音乐声旋转起来,樱花也会在水晶球里到处飞扬,漂亮极了。

水晶球已经成了我生活的一部分,我伤心的时候,它会唱歌安慰我;我独自睡觉感到孤独的时候,它会用音乐和舞蹈带我进入梦乡。总之,水晶球是我的好伙伴,让我开心,给我温暖和陪伴。

(指导老师:李会玲)

难忘夏天的夜晚

开源路小学四(6)班 任飞扬

一年四季中最神秘的是夏季,夏季最神秘的是夜晚。

那是一个难忘的夏夜:在滚滚的雷声中,魔术师挥动着魔棒,唰唰几下,小雨珠们聚了起来,霎时,倾盆大雨从天而降。没多久,雨停了,院子里的茉莉花格外香!我刚打开窗户,一股香气扑面而来,沁人心脾。

此外,蝉和青蛙等都很有意思。它们的叫声乍一听很聒噪,可仔细听后感觉它们好像在举行一场音乐会。青蛙是低音,知了则尖声叫着,它们一唱一和,真是美妙极了。

天晴了,繁星点点。星星们仿佛无数颗眼睛在眨呀眨的,不知疲倦。一架飞机掠过天空,留下了一道完美的弧线。

啊,夏天的夜晚是那么美,多么让人难忘!

(指导老师:魏松鸽)

秋天的生态园

联盟路小学四(1)班 王翹楚

生态园全名叫白鹭洲国家城市湿地公园,我去过多次,但我最喜欢秋天的生态园。

初秋时节,一进入生态园的大门,映入眼帘的是一条彩色的塑胶步道,步道两旁是高大的梧桐树。微风吹

过,偶有几片黄叶从树上慢慢地飘落下来,轻轻地落在地上。几只小鸟在大树上唱着歌,好像在告诉我们:“秋天来了,秋天来了!”

继续往前走了一百多米,就到了人工湖。因为夏天干旱,湖水减少了很多,湖

中的芦苇变得有些黄了。野鸭在湖中嬉戏,有时捉小鱼小虾,有时钻进芦苇丛中隐藏着。白鹅时而在湖中自由自在地游泳,时而上岸吃人们投喂的食物。湖面上空偶尔有几只白鹭飞到湖中央的小岛上,与那边大大小小

的白鹭会合。

傍晚,天边的夕阳映照着湖面,让我想起了“一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红”的诗句……

秋天的生态园景色宜人,让我流连忘返。

(指导老师:王文珠)



中秋节快乐 体育路小学四(4)班 吴昀轩



秋收 体育路小学二(6)班 杨子懿



中秋 体育路小学四(3)班 管桐萱



中秋 体育路小学四(7)班 付安吉